XEEFEXFHEEM D EMLE
%

FR2TF10RIBrSRERMIC
MRS (EERS)INEBEFNET

HRE o> % B

O #HAEFERGHIE—TLENTEITSN, THR27F10A 18I HMOEHE XEEF
EHIECEDOELILLLGY . BEUSNDLO (EBES) LHEMICEFENET,

[—T LAl (~FER27E9A)] [—ib & (EM27FE10A ~)]
OFBOMEL LTRITS

gﬁsa LTX#Esnd L2TOLOTERUNDE
DEED

BYicE (BERE5) OMEORHTE

O BEYREELLTHMCEFINIEEOELEAEFL. UTOERY LBYFET,

BEmH(nd) +1. 66 (1IN x Bl (HAFML) - BN =RW 580

(KEBEEERELIE. BE - ZOMH - BEEZOBRERAAR—ZADIET, XBE -8B/ - ML - A= - BT
BhhET, BEEEOREHICH-->TIE, RRYNSEHT SAEUMN, BEGEHAENHYES. )

[ FRUYUMNLDEHRAE ] [(BELEHAZE]
DAL BEERBORNRELZYET,
o ROHRES e —
B R | BT e BEOEATHE BAERLS
Y —
(FuF) "% 25m ki 41%
b L = e
- = 25mLl E55mkiE 56%
y T = N . e
a e e 55mLl_E80Om%k; 62%
3 s (JESH M A=) mEL MR 0
. som Ll E 66%




BREBMICSEINSHEE GTREHD)

4 )
[(FDMImMUNSEY) IEEmEIE 62, $i5th EFE (@1,150[) . &% :5.600HDMEEE
685 (BEMEFE) x 1,150 (Eiffi) —5,600M (FE&#%})
(= 1.800F REHMOFEICIMFA S HEH) )
4 )
[HIQ(BEYNMNSER) IEEEIE: 168 . Ef5th: /)i (@1,130M) . &% :9,000HDHEEE
16% (B{EmETE) x 1,130/ (E{fi) —9,000M (75 &%)
=9,080 (BB D EEI—NESh 58)
e N
(BB (BELEHAE) JENEFE:65m., Ehisth: H7% (@840M) ., BEE#1:16,000MDMEEE
65m (ENEFE) x 62% (FEMEIEE) —1.65(1 FHH) x 840 (E i)

\ —16,000A (fF&#) =4,516F REJMOEEICME SN L) y
4 )
[51@ (BELERAR) JENERE:00m ., £175Hh: =R (@2,400) . FE#:84,000MHDIEEE

90m (FENRTFE) x 66% (BEEFEE) —1.65(1 FHE) x 2,400/ (i)
84,000/ (TE&#}) =2,400 FREHRMO B EIC BN HE) y

HER

O #MEMRILDME(—EHY) FEEFBEDERICIYEDONTEYET (TREHR),

O HBMMNARICHY. BEELNBRICHIIGE L. B THIARDMETHELET,

O ZIIFEFLRITNELFITHEERIETT LOICBBIHETHEICRY., £ERERD—EE
fEL. B S ELTRYHRDENZEELRYFET,

[&REREC &0 {HEH B D
BERTR S R EREATR S RATE AR g hl

itimE g870 EIF 1,030 Rl 1,140
7% 840 =1 1,080 =& 1170
=F 970 alll 1130 g 810

= ik 1,250 ii=Eis 950 TS 890

T H 930 e & 1,020 =1 1,010
[INE;i 1,050 [l 1,280 ZiE 850
i) 1,000 EH0 1,300 = Ed 810

P ARl 1150 == 1,080 tahREl 1,150

im A= 1,180 pisl=1 1,170 =8 00
5 1,060 T AR 1,450 EE 820
#HE 1,580 i 1,480 BEA 890
TE 1,530 EE 1,290 T 850
B 2,400 =B 1,060 =G 590
iEIN 1,900 FOF%LL 920 ERE 850
Fia 1,080 EH 950 ik a70
[ITE:D 1100 BiE 910 (FERieTEAR 1 B B S s ST S

BEVLEbE% )
ABEEINEETIL—T
(N$£2055,7625,7626) )




	スライド番号 1
	スライド番号 2

